
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/9)22/08/25Asennusohje T700097

Pituus
2100 mm

Korkeus
1770 mm

Leveys
1510 mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/9)22/08/25Asennusohje T700097

Mitat
17
67

2099 1510

45
6

1098

50
8

1190 598

15
0
7



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/9)22/08/25Asennusohje T700097

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Osaluettelo
PU-00027 1 M00059 2



M00140 2



PU-00341 1 PU-00342 2 M00534 2



M00543 1



M00360 4



M00544 1



M00545 1





©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/9)22/08/25Asennusohje T700097

Tasopuun asennus
M00140, M00545

n.500mm

RU-00007
Lieriö leveäkanta 
M6x80 Ruuvi

Käytettävä
esiporausta



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/9)22/08/25Asennusohje T700097

Istuinlevyn asennus
M00543

RU-00044
Yleisruuvi uppokanta 
M5x70



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/9)22/08/25Asennusohje T700097

Hyllyn ja tolpan suojien asennus
M00544, M00360

RU-00015
Lieriö leveäkanta M6x60

RU-00015
Lieriö leveäkanta M6x60

RU-00009
Kuusiokolo kupukanta 
M8x25

RU-00005
Hattumutteri M8

RU-00012
Aluslevy M8x16

M00360

M00544



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/9)22/08/25Asennusohje T700097

Omenapuun levyjen asennus
M00534

HL-00398

HL-00397

HL-00396



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/9)22/08/25Asennusohje T700097

Omenapuun levyjen asennus
M00534

HL-00399
HL-00399

RU-00204
Huonekaluruuvi 
M6x100

RU-00205
Huonekaluruuvin 
holkki M6

MU-00100

RU-00005
Hattumutteri M8  Nylock

RU-00012
Aluslevy M8x16

RU-00009
Kuusiokolo kupukanta 
M8x25

RU-00015
Lieriö leveäkanta M6x60



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/9)22/08/25Asennusohje T700097

Tolpanhatun asennus
M00059

RU-00015


